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- >8 => 2R >80= R >40
10+R

10 XER’

—4 _ 8= 7.5R <80 +8R
10+R

R > 160 = 160 < R’ < 200
TGhT 400 cm R fasEaE > 8V
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¢ X 400 > 8V (¢ — Tawam=w)
¢ x 300 < 8V
¢>2V/m

2
< 2= V/m
3

(o] o))

(a) I= =1A=nev, A

1
17107 x1.6x10 °x10°°

v ZLXIO4 m/s
1.6

IS IS =%mev§><nAl

x9.1x1073! XLXIO’S x10® x10°® x107 ;
2.56

N

2x10717J
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4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8
4.9
4.10

4.11

4.12

4.13

4.14

(b) A & = RE=6 X% 12=6J/s

2x107Y7 7 .
s010 s ¥ geioeq ! 90& Tiqsl ol % &1 S|

3T 4

(d)

(a)

(a)

(d)

(a)

(d)

(a), (b)
(b), (d)
(b), ()
(b), (), (d)
@, (b), (d)

dW=F.dl =0
=Fvdt=0

=Fv=0

F, 37 fasit g =nfew fget oo o7 © fF Faeiv & o= &0 90° &1 71 9%
v IRafdd i € (Ren ®) & F o (fgen #) 39 bR ufRafda g i swis

¥ 9 8 S

k1 oot e e W TR © iy s S e o e e il o
forg e % w fasRk T S (sEmfaa sifaet) |
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4.15 %Y THRRG: @R Td G g1 31d: I €f § 9 i e safafda w
4.16 O, I o HRU kT &7 y-31& & TR T T R y-3781 o S ¢, o7el:
I I 2
4.17 B=l(i+j+1i)”_01
4 2R
4.18 g foudH ufn =) [T]’1=[a)]={‘:ﬂ
419 E=EiE,>0B=Bk
4.20 dl, W dl, % SR 9 YA 2
dl, W dl, % %R & TR B
R, R, R,
4.21 i, (G+ R)=2 (0-2V) & & fau
i,(G+R+R) =20, (0-2V) u& & feq
oM i, (G+ R+ R, +R,) = 200, 200V R&R o fog
T B 2 R, = 1990Q
R, =18 kQ
qer R, = 180 kQ 2V 20V 200V

4.22 F=Bllsin 6 =BIl

_ Ml
27h
1171
F: =
2rh
4Pl 4xrx1077 x250x25x1
27rmg  27x2.5x107°x9.8
=51 x 10*m
h=0.51 cm

4.23 V@ FEHE & FEW T E, T ».7=0

Mgl=WWl
500g1=W__.1
A\ =500 x9.8N

S EEE 89 o e S g, @
Mgl + mgl=W___ 1+ IBL sin 90°l

mgl = BILlL
-2
= BIL _ 0.2x4.9x1x10™ _ 10" kg
g 9.8
=1 g
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d V,ldB
Fi=iB=21B Ehow AW o7
v, d V,ldB
F,=,lB=—21B h=ege =2
2= P =9R 27 o% * T 4fR
T 9 el r=17, -1,
1 V,AB
T =
% R

3T e gfee

wfeh B x-3181 & R €, TR1F Hell o I < w0 o Gl y -zl & €1 AA
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Tieiei & = Cp W 2l

Ce o Tsme ©

Ce =(0,-Rsiné, R cosb)

Cpa?ﬁg@'lﬁ%

CpE[O,—Rsine,gR—R cosb)

Ifg Al o H=1 ok o9 F I 2R Y A 7, @ T A F g9 WER A
T H

M AT Cpaen Ce o &9 1 T d B, @

2
d? = (2Rsiné)y + (g R-2R cos49j

2
= 4R%in%6 + 2 R -6R?cos6 +4R?cos?0



=4R’ +%R2 - 6R*coséd

4% d® 2RT Afusw B =T
d2>4R2

= 4R? +§R2 -6R?>00s6 > 4R?
9

= —>6co0sd
4

Al cosl < Z

4.26 &% A=£a2, A= a2 Azﬁaz
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forga o [ 9o foe w9 ©
TJEHRE ST m=nlA
~m=la®J3 3a?l 3v3a%I n=4 n=3 n=2
(e e m‘IUﬁ?I'{’?Nﬂﬁ%I)

4.27 (a)B (2) z - 38 W GAM &9 § Geha a1 €, ST J (L), L1 Tk &4 gig
e Bl
(b) J(L) + 9@ C R Ft 3RA | AFRE = ol
o SH-Sg L oo
It gl ¥ aeE — 0 F iR (B0 1/r°)
J(e0) = tol

IR?
B = — HolX
@5 a2 R

g€ z= Rtan® dz = Rsec26d 0

_.: B,dz = 'U'?IJ.M/QZ cos0do = 1

(d) B@),,<B @ 4, .on
5 I(L) 4 < TL) iy e
TR (b) § U T qohl &1 STEM FH W A

F(o)y = S(W)Eﬁﬁu Eact

4.28 i,.G=(, -i) (S,+ S+ S,) Ti=10mA

i, (G+S) = (i,-iy) (S,+ S)) S i,= 100mA O > >
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5.11

5.12

5.13
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(b) Ho L AO o @raq 918 faem |
27 R

[c]%é AO o TFEq arE feem o
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(c)

(a)

(c)

(b)

(b)

(@), (d)
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M, >> U, aaﬁﬁmp >>m
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5.16
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Q Q/uO
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Q
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2
B:&—?
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(iii) x-3781 o ST
B- &(ﬂ)
4\ x3
jB.d 1=0

(iv) o1 @ ok <o o9 o e

3

Bd1=_—% «inede ) IB.d 1= _—,uon;z j‘sinede = A

2
Ara’ 4ra” ; 4ra

Teft 1 Sied W, NB.d1=0

x TomEE 2

X S° grhid el W R e @ S H e seiaeEl § gk el e
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5.25

(i)[B| = £ ™ (4c0s? 6+sin? 6)2

41 R®
[BI*
2
Ho m2
47R®

|B| gerta fRer W = 2

B
(if) tan (Afd @oT) = B_V =2coté
H

z
=3cos? 6 +1, =§1:|'{ A |

ezgm?ﬁrﬁmvﬁz‘rwélgﬁzﬁ@u,mﬁw%

B
(i) <& B—V=1 Ta A FO + 45° B
H

2coto=1
0 = tan'2 farguer 2
T fo W e <ifSu)

1. fog Pact S & (g2 SW I 3R Tohd HaM)
fema ®I07 = 0;

P ot T Jrig e 2

- Afd ®T =0

2. Q gEIHT Ry W

-, Afd w7 =0

= feema o = 11.3°

L L
nl—— n2=_
27R 4a
m, = nylA, m, =n,lIA,
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2z 4a 4
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6.2

6.3
6.4
6.5
6.6
6.7
6.8
6.9
6.10

6.11

6.12

6.13

6.14
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2 12
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(b)
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(), (b), (0)
@. (@)
(b), ()
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6.16

6.17

6.18

6.19

1 Y18 IRt & elfed o1 o foodd g 8, 3 T T i giashidd w3 qen
AT W HT AR (A BT

e ufATfereRt | yenfed foea o § et gl 2, qf oo | o et feen, ufeferen
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®
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S
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R
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ot = %[‘%l x(t) —B(t)lv(t:)}i

d?x I°B dB 12B? dx
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m S, =-
dt R dt R dt
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6.24 E’H’qt=03ﬁTt=4l % 9 g OP 9o BD ¥ THfah s AH w55
(0]

ﬁWﬁmﬁogWWt(0<t<%jmxél &5rhel ODQ ¥

TS ol Hoe ? 9 :B%QDXOD=B%ltan0xl

LA A 21 B
= 2— aawt 5 o )
dy 1., 2 l _ € NS //é/
WWWemquﬁmm%s=—=§Blwsecaxgamw% - //’O
5 0
Tef R B &1 TP Al o ETg 1 AR § R A
Al
R=2Ax=
cos ot

139



1 sec’atcosmt = _ Blo
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min = ———— 111
2sin

100V ¥ @fd TeaRl & fau 2 arel s §
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p J100

1.22x1.3x107°

sod g =
— 2sin
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L _L8X10 76 9000
dn,  5.5x10
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e 9t & e
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)
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2

"D =ﬁg'
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ST A°, A FRet <ft fRRor g9 o6 | @em 11 yaoi | e €

-‘- E ;EI
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T4 THR B % ®RU R, | T T "
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TR g 3 THfeT Famr 1 el

- Yp =—acos ot

R, W W4 2 e Hohd €

Ur ¥ Upt Uct Yp=0

7 ffST B ¥ R, W W B aTel Hohd gy, = a, cos otl BTN D
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AT B W Hehd o &g 9UR @

2 1/2
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Ad: y, = a, cos (wt-9)

T TR Y. = a,cos (ot-9)

- R, SR =afd Hohd ©

Y, * Y+ Y.+ Yy, = y = 2a, cos (wt-¢)

~ly P=4a? cos?(at — ¢)
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RIWW%y=acoswt
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1.5
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GEl —Je‘r,u, AE:BC—\/ A CD
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ifea 19
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10.23 IV { R AI(aq Tk TR0 R fT=R 3| 36 601 1 T 911 9g-fohen S<ys
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I d frew &1 "ol € @
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37d: AR ©
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sinr cosr cosr
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11.3

11.4

11.5

11.6
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AT 11

(d)

(b)

(d)
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(b)

(a)

(a)

(c)

(©), (d)
@, (o)
(b), ()
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(b), (d)
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(@ E_ =2hv-90
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Terelt ok ferg U@ g wve e 2l
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11.19

11.20

11.21

11.22

11.23
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n _ 4
n, 4,
n 1
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T ¢1q <l TMIARG & STl 81 GeH T TR, TRATY] Wi i Yt Hid €
AT THRT HaT &I ®U Y AR q1 Selaiql bl TAHIANG el Wl &1 Sferd
Tl Scafsia Bidl 81 WoT TR0 AR qel TRl bl Wo TIda hid
o AU Hon G & URener Wi STEvdehdl
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21200
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AX 10 'm
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1.05%
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As =
[ 24 5]

e A, =

h
c:"l = —
p 7



11.24 2dsind=A=d=10"'""m

h  6.6x10°%

P=150 = =5 =6.6x107'kgm/s
—24\2 2
=[€"6X—10_),L,7><1.6><10*19 =55 L 16x10%ev
2x(1.7%x10°7") 2x1.7

=20.5 %X 102%eV =0.21eV
11.25 Na @ 6 X 10° THVA &1 9R = 23 kg
eI HT AFA = (10~ x 10°) = 107m?®

Hifea® &1 o7& = (d) = 0.97 kg/m?

. 23
6 x 1026 Na WHIU[ST 1 AT = 097m3 =23.7 m®
23 3
1 Na 9HII] kT AT =mm =3.95 X 10?°m?
. . . 1077
A H Na THS & T& = o g7 - 253 x 10

FIeH ki & 9fd 9ohe 991 104 m2 =n
Sl gfd Tehe qA nhv = 104 J x 100 = 102W

1234.5
600

hv (A = 660nm o fam) =

=2.05eV =2.05 % 1.6 x 1019= 3.28 x 101%J

1072

= —— __=3.05x10'%/s
"= 398x10® /

n= i><1017 =3.1x10'®
3.2

g 9fq WA Scasi w1 HiHehal P8, Wid Wi, Hiegaeg &1 yiq dehe
IS FHT TE&A
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2
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12.1
12.2
12.3
12.4
12.5
12.6
12.7
12.8
12.9
12.10

12.11

h | him, +m,) |

m,v my(m, —mg )Ul

m,v _|mA—mB

(i) d—N=L=5x1019/sec
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(i) h—/{:=2.49eV>Wo:€f'
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(iii) P. At =W, =928.
yPD o> At =28.4s

lN 2
T

T 12

(c)

(a)
(a)
(a)
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(a)
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12.21
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F TR € lH:%g?Z:C'W%WWﬁw%@ﬁ
(0]

4
e & 4, = S e

4'8¢2h°c

c AL = Ap — Ay
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mryg

s

feorfrer gt =+( e ],(ré2—3R2]
47g, 2R?

- e’ 1 (rg(r5*-3R>
A, 15 ) R3

181



v et - st

12.27
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—+27.2ev). 2221 _ 3836y
1000

Fifeh IR AR €, TATY] 1 GiATeTe Gam 07 § qel Hehuol 1 ool St ol
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2
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13.14
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13.18
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0.693 12 0.693
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0.693
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=10%V. = 1 GeV
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(b) FifE Z, > Z,, Mg T T S Na ¥ e 2

13.21 %5 BC1 38 Ar

248h 0.62h

HH ¢ HEE W, %8S°h U N (t) Wik AR FAT S8C1 S UM N (t) Hicha

e €
dN.
d—tlz—,m\r1 =%l & T HT
dN
d_tz: 4Ny + AN,
éﬁ"ﬂ N, =Noe')“1t
dn, At
—2 = _}N,e " -4,N.
T Z AN,

e 22t g | TON HTeh H: AR HH W
e*#dN, + ,N,e*'dt=4 N,e> 4" dt
Tl val w1 FEERfad FE W

Nzelzt _ Nony P2l | o
/12 - /?1

FifF t= 0, N, = 0, o= NVoh_
A=A

187



v et - st

13.22

188

Nzelzt — NO/ll (6(12*11)t _1)

A=A

NyA
N :#(e—li_e—ﬂzt)
S b4
siferram frdt % ferg Dz _ g

dt

T F W ¢ =(ln%]/ml—ﬂz)

2

“m248 /(2.48-0.62)
0.62

_ In4 2.303log4

186  1.86
=0.745 s.
ol T 9,
2 2
E-B=K,+K,=2u 20
2m 2m
T HI&TT 9,
E
PutPp=

(1)

(2)

afE E = B, 9o 9. ¥ 9 81 8 p, = p, = 0 iR swfe fdtr wht. w8

Y ST GeRdl, e Yfehan wfed & 81 Tehdl

Yfera o Hfed 81 o fAT AMT E=B+ A, S8l A <<Bdd §4l. (1) 9 &1, (2)

H p 1 HH W@ R

I o o 1 2
Z%(Pp+pn)=%(pf,+(pp—E/C) )

2E E?
2p§ -—D, +[—2—2m/1j= 0]
c c

E2
2E/c J_rJélE2 /c —8(_2_2,—,1,1)
LDy = <

4

Filfeh p, o & B o folt, WO I eHeaeh g =eq



4E? 2
2 _S(E_Z_Zmﬂj:o
Cc C

2 2 2
aerat, 16mAa = % R - B
c

~ame®  ame®

me*

13.23 H TN ¥ d¢F ol E = T
0

=13.6eV (1)

I WM 3R =2 T W A& e o 91 o ThEHH Jeaeiiaen oel o fefi
o, T ST THIHW § Selai-eh SAUE m ! TeH-=I2 o FHHIT SoaHH
m T SR ST e i o W Uiaeiid i i SAEvFehdl 2:

=918m

, M 1836m
m = —
2 2

_ 918m¢
8&,h”

(2) F1 (1) ¥ 9N 39 W

P — = 2.2MeV (e ?) (2)

e’T _2.2MeV

918(—
e 13.6 eV

e
=>—=11

e

13.24 pfad g s fem g8 9 E = mc%p =0
B fa&ea o 9vard Herl W 9
Pr =P, + P
T p,+P.=0=|p,|=|p]=p
1

E, =(m,>c* + p,>c*)?.

1 1
E,=(m,c* + p/c®)? =(mc* +p,c*)?

e ifisre i)

1 1
(m,%c* + p*c®)? +(m,*c* + p*c®)? =m,¢c?
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m,c® = 936MeV,m,c* = 938MeV,mc* = 0.51MeV

FifF ndM p o A SR <[ 2, pe A = B pe << m &, 54 pe,

m ¥ e B FeRdl 2|
2.2
=m,c +251 ol m _c* - pc

P
Jq ¥ de pc; m,c’-m,c? = 938MeV - 936MeV = 2MeV

Y Ho 9w B B

qd,

1

E, =(m,%* + p%?)? = J936% + 22 ; 936MeV

L

E, = (mJ2c* + p>c?)2 = J(0.51P +2% ; 2.06MeV

13.25 (i) t,, =40 e (ermm)

In(R/Ry)
0
>t(h) (i) IF & @A = -\
-1.04
-4.16+3.11
908 T A= —(—)_1.05h
-3.11
0.693
-4.16 be=Tog = 0.66h = 39.6 A or40 e (emem)

190

13.26 () S, =M
= (118.9058 + 1.0078252 - 119.902199)c?

+ MH_ M120,70] c?

119,70

=0.0114362 c?

S M

120°70

_ 2
+ MH M121.70)C

pr=(

=(119.902199 + 1.0078252 - 120.903822)c,
= 0.0059912 c?

FF S, > S, Sn ATH, Sb e ¥ sferss Tt 21

(i) I8 e o T SE YR 1 HIE AT F1 T Har @ s o wemg
o g ®1 98 "€ Tl qel g e o de e deh § sufter
foreri ®1 oft =HTE w2



14.1
14.2
14.3
14.4
14.5
14.6
14.7
14.8
14.9

14.11
14.12
14.13
14.14
14.15

14.16

14.17

14.20

14.21

T 14

(d)

(b)

(b)

(d)

(b)

(c)

(b)

(c)

@, (o)
(@), (o)
(b), (), (d)
(b), ()
@, (b), (d)
(b), (d)
@, (), (d)
(@), (d)

wifsd fAT ST a1l TR &1 9ES A A1 A6 TR 9% S SAsadsd o6
fFed STeteh 1 SO &l @ faeha 7 9 Si A Ge o WY Te-HASH 94
WAAYE® HHT FT T STET A 1 AR HL Tkl

T TES o SR Sn ok fT e 3=a 0 eV, C o fau 5.4 eV, Sish
fT 1.1 eV @1 Ge & T 0.7€V 2l

St 7T, Fifr wfu-ufae &1 gorn ° aieeHier &1 Yfauy sTcg=d g € ey,
Sefer d@fe gfadie e e

+1V

(0]
(i) 10x20x30x%10°%=6V

(i) IR dc Y™ Siced 5V & @ sifuwan Frfm v 5V @ sifs T &1 wehal
7, V, = 5V
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192

14.22 &, smafda fofn & fou aifsq sifafed ofe DCHE @ 9 @it 2
14.23 (i) SR Gfa e@EiE do1 9) 9
(ii) S Ik dieedl
(iii) Q- oY WeH HN
P- gol Uy &i aeedl
14.24  SY9(ad YRR o Bl I Fll

6.6x10™* x3x108
hv =

= — —5 = 2.06eV
6x10 " x1.6x10

sTafad faferton, wieierie g1 GYfad 8l ¥oh 3Heh fog stafia fafertor wieHl =i
ol Se-STae § Sfeeh B =T 9 U Shae D, BN I Bt 81 97 het
D, & & fafszon =1 d@gfad wam

14.25 - Vos— Vi
R

A R, &1 W @M1 ST af [, 1 W % 8| it [ = Bl , IO %8 B
o I+t %7 & ST 1T TeX iR deeHiex & wadi FH B S|

o
o) O
14.26
= =
2
OR R 1 fife 9 & 7 Hegmm |roft o S9ar e 2:

A B C
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1




14.27

14.28 q@g STGECTh! oh Sel-3T0e T4 Bid ¢ T Scqsid [R &S | el 2l

fraw fria
A A

0 1

1 0

14.29 HIYH FROT

14.30

14.31

14.32

A B
0 0
Q 1
1 (0] (0]
1 1 1
AND g
p
I, = —=0.2A = 200mA
\Z
Ry = ooV, _ 2 _ 10Q
I, 0.2

I, ¥ ¢ FifF 39 W ¥ o TEiE wwe-aEiad ¢ AB U6 EF H § Yo |

gfadE (125 + 25)Q = 1502 2

Fiifh AB U5 EF HaOH TR M@ §, ST ga6! gy 2,
- Uy ¥ Fd gfely = (75 + 25) Q=100 Q

5
KRRV Il =m = 0.0SA

i AB 3R EFh UfaRiel SRR € @ [ = [+ L+ I, [ =0

005

nL=1, = =0.025A

Fif® V, =0, R, W fawaum 10V 2

10

= _=25iA
400x10° H

c. Ib

— =75Q
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Hifes V=0, R, W fawaum LR 10V.

nl=—9  _333x10°=3.33mA_
3%10
I 3.33x10° )
M f= = _1.33x10°=133.
p I~ 25x10°
A
|
0 I
14.33 . 2 3 4  Bt(s)—>
I |
1
° 1 2 3 4 5
C,
| | |
I I I
O 1 2 3 41 5
C,
| |
1 1
0 5 3 4 5

14.34 frim sifvenefoes a6 o fag QW, V.= 8V & I, = 4mA

VCC = ICIQC + VCE
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I
vt dfed = A = fx Ay
—_pRe
Ry
B ,. 2x10°
=083 o = %0
14.35 4 FaR@ dicedl 5V § 21fus 2l & dl SRie 9 a0 fyeqg 4
yerfed Bidt 21 Sa a9 5V § %4 8l & dl e T
el uRuY B 2 .
[\

14.36 (i) ‘n &3 H As % HRU e &l H&A \_/ \/ =

n,=N,=1x10% x5 x 1028 TH]/m?*

n, =5 x 1022/m?
SIS aTehl (Bal) &1 He&

n?  (L.5x10"°F 2.25x10%*

ELTT Bx102 T 5x102

n, = 0.45 x 10/m?
TH YHR & SR 1 AR TR S ®, d@ p WehR i g @1 foe
gl 1 e
n,=N, =200 x 10°x 5 x 10*®
=1 x 10%/m?®
I IH n- YR 1 Wd § T e 1 @A S g | wga it @ food
R faafa fewan 7o o
9 YR fAffd p & § 1oy SEeRl *t ge

n? 2.25x10%
ne T e T e—
n, 1x102%

=2.25x 107 /m’

(if) o1d: 999 IR FH W n- & ° f9=@@E 0.45 x 1019/ B, p- &3 ok
2.25 x 107/m? 3T e 1 ol § U9 g o & foe sifaes aiem
FH
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196

14.37

14.38

14.39

14.40

A A~ AB
B _ _
=DiB+AB
B~ B.A
A
A
1KQ
B K] oc
I~I . I(R,+R)+V_ =12V
R,=9-R.= 1.2 KQ
' =1.2V
V.=V, +V, =17V
\%
I=—E-=0.085mA
20K
12717 108 _ekg
I./B+0.085 0.01+1.085
IE= IC+IB IC= BIB

ICRC+ VCE+IERE= VCC
RIB+ VBE+IE12E=VCC
T (3)H [~ 1. =B,

Ve =V _11.5
R+ BR)=V, -V, Ip=——=L=—"mA
R+ PRI=Vee= Voe 1o =R 3R, ~ 200

T (2) §

R.+R =VCC_VCE=VCC_VCE
E I Bl 11.5
R. =1.56-1=0.56KQ

= 2 (12 -3)KQ =1.56KQ

(1)
(2)
(3)



T 15

15.1  (b)
15.2 (a)
15.3 (b)
15.4 (a)
15.5 (b)
15.6 (o)
15.7 (b)
15.8 (b)
15.9 (o)
15.10 (a), (b), (d)
15.11 (b), (d)
15.12  (b), (o), (d)
15.13 (a), (b), (0
15.14 (b), (d)
15.15 (i) ST®Y

(i) Tg&d

(iii) 3ThTT

(iv) 3fhia
15.16 7@, 30 MHz § 1t aTafa & foret, STRRHvea gR wafdd 7at 2t afes

15.

Faded S

17 Suedish, TR @ % WIe-|e Sedr © et e 9% ® fF Swua e

Tl o foIu eTaed= v 7 2ial ®, 319id e ¥ eidl 81 o1d: qul ST
T 1 9 AR g0 99 R W A el 2

18 A +A =15A -A =3

s 2A =18, 2A =12
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Jic. 1

27x10°

15.20 STEM-WIge™ ¥, 9@l T 1 Tohliae favg Aigas a1 fava gu afafda
B 81 g § A foe ff S wed € @R U, | i, ’rgelten
foet o TF 9 F AT FIER FIAT T W G Hged |, wigaw fava
o dehifersh TA9aER a1t @ ergfa ufafia &1 Sl €1 7 sheel fasmyarge
TR W R S wha , Fare o Sl W HERT o SR @l 3T AT sgha
wigfera fata w1 genfad =&t sl

15.21 H=U 99 § §E T
=-2dBkm'!x5km=-10dB

YaH® F FA a9 = 10 dB + 20 dB

=30 dB
o= 1 99l @19 = 30 dB - 10 dB
=20 dB
PO
10log| — =12 a1 P, =P, X 1(?

=1.01 mW X 100= 101 mW

15.22 () WE = [556 4x10°x20 = 16 km

F=sIfed &%d = 803.84 km?

(i) TWH = 2% 6.4 x10°x20 +Y2x6.4x10°x 25
= (16 + 17.9) km = 33.9 km

ST=BIRd &%d = 3608.52 km?

(iii) &=war H gfaera gfg

_ (3608.52-803.84)
- 803.84

x100

= 348.9%

15.23  d? =2(R+h,)

8Rh, = 2(R+h,)> (Q dm =22Rh;)

4Rh, = R* + h,> +2Rh,
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(R-h)>=0

R=h,
Fifeh hefel STHT T 2GR T g & 1 << h, 3T Sheiel R
T w1 foEm #

ffadta st #, 6 T=A-HAR YgH B h, =R
15.24 F, W & fog
5 2
5x10°=9(N, )"/?orN, = (§x106j =3.086 x 10'' m?

F, Td o feg
8x10°=9 (N, )'/?or

N = (§X106) =7.9x10""m™ = 7.9 x 10! m*

max

15.25 0 -0_,0T o +o ¥ ¥ Fd o +o a1 o -o T g [ 21 @ o+
o, T o, -o_, I H THEG HTF AG RE B ST THA B o, + o, I

ST Ind = ax  3TeEl x:(ln_ﬂ
(24

I o
() 10log,, T~ =-0X el 'a' A #IUF ¥ dB/km
i L_1
I, 2

ST 10log [éj — _50q 3T log2 = 5a

_log2 0.3010
5

Al o

=0.0602dB / km

2x
15.27 ——=7A
qHY
2x=3% 10 m/s X 4.04 x 10°s

12.12 x 10°
X=Tm
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x =6.06 x 10°m = 606 km
d? = x?-h2 = (606)* - (600)>
=7236; d = 85.06 km

9Iq qe1 Tl o " g

=2d =170 km

d,, =22Rh;
2d =d,
4d>= 8 Rh,

2
&= 2230 0565 km
2R 2 x6400

h, = 565m
15.28 fa3 9,

- 100 _ 50V,V =
max 2 > " min

20
— =10V

(i) gfderd Arge

Viax = Vi
(%):Mxmo:(
# \%

max min

50_10jx1oo= 40 100 = 66.67%
50+10 60

_ 50+10 _
2

30V

(iif) ¥ e foee =v_=pv.
= 2 x30 =20V
3
15.29 (i) u(t:)=A(Aml sina, t+ Am2 sin @, t+ A.sina,t)
+ B(A,, sinw,, t+ A, sina,t+A.sina.t)’
=A(A, sing, t+A,, sing,t+A. sno.)

+B((A,, sine, t + A, tf + Al sin” ot

+2AC(Am1 sin @, ,t+ Amzsina)ct)
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=A(A sinw_t+A sinw_ t+A sinwt)
1 mj mg mo c c
+B[A *sin"w, t+A ’sin®o t+2A A sine tsino  t
1 mj mg mg m] mg my mo
+A’sin*w t+2A (A sinw, tsinot+A sino  +sino.t]
1 mj c m2 m2 c
=A(A, sino, t+A, sine, t+A sinaot)
+B[A,] sin® @y, t+ Alsin*o, t+ Alsin® ot
2ZA
+

mi

Zz
2ZAA,

+T2[cos(a)C - W, )t —cos(w, + O, )t]

~2[cos(®,,, — @, )t — cos(@,, +@y,,)t]

+%[oos(wc - @y )t - cos(@, + &, )t]

Wy + By » D
(O, — O) (O + @)
(@ — @), (@ + @y,)

(a)c - a)mz )’ (a)c - a)mz ]

(i) ST¥H &1 @ @Y Ik o5 § <90 T 2

o, o, O — O, @, O + O,

(i) 1 T @1 < TRt @ T oTafa Ween o, R Wi T 2 o< o, R TR
T FeA foemm 2

(i) #fer Wger e % 987 W 0 <o ¥ Ifuw Fe 2 8 o fara o
fufsa g9 1 gee 9g S @)
(iv) et famell =i affad 1 & fau Sve diek o o, Jer =ifen) I8

TR X € T o<t ol smafa etk g (SIfHE o) e wR Tkt
® 3R S gRomHa: SUe =R i SR
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15.30 f = 1.5kHz, %:0.7x10’3 s

(i)

(ii)

(iii)

202

m

1
[, = 20MHz, = 0.5x107 s

c

RC=10° x 108 =105 s
1 1.
afd: |, << RC<— ¥qw g &
Je Jm
1a: =g Tl e Wl B
RC=10% x 10% = 10* s

Tl i<<RC <L

Je I
aa: e o femrgfera &1 wehdl 2

RC=104 x 10"?=10%s

qﬁfL>Rc,m:a€ﬁﬂ1§ﬁﬁﬂﬁﬁaﬁm



